VFM )

BOSAL GROUP

/ UHCTPYKLUMA NO MOHTaXKY

TArOBO-CUENHOro YCTPpOMCTBA
wapoporotuna 1175 A
AAl aBTOMOOMAeH

N\
/

\ Opel Zafira

Ceprudurar coorBercteia Ne POCC RUMT23.B00373

Boiman OC KTC g0 29.03.2013 1.

["onm BHIITYCKa aBTOMOOMIA 2005-...
JormycrumMad MoJHAg Macca IIPHIICIIa, KT. 1500
BepTHkanbHad Harpy3Ka Ha I1ap, Kr. 75
Bec HeTTO, KT. 17
000 «Bosan-ABTochNeKe» Ten.: (35363) 70506
462800, PoccuAa, OpeHbyprekan obn., Ten.pake: (35363) 7-13-20

Hoeoopck, yn. WocceidHan 1 (495) 7856607



MpoW3BOAUTEND rapaHTUPYET, YTO AAHHOE W3AENHe NO UCNONb3YEMbIM MaTe-
puanaMm, NpUMeHAeMON TEXHOAOrUKU MPOUSBOACTEA WU APYTUM NOKa3aTENAM COOT-
BeTCTBYeT obpaslaM, NpoWwealinM UCNbITAHWA Ha NPOYHOCTL M OTBEYaeT 0BLMM
TEXHUYECKMM TpeboeaHuam no OCT 37.001.299-23. Bo usbemaHne BOZMOXHbIX
ownboK, nNepej YCTAHOBKOW BHWMATENIbHO O3HAKOMbTECH C MHCTPYKUWER no
MOHTaXY U BO3MOXHOCTHIO NPUMEHEeHWUA AaHHoro TCY K BaweMy asToMobunlo.

NOPAAOK MOHTAMA

CHsTh GamMIiep.

CHATE BcTaRKy Ganiiepa (B MambHeHIIeM He MOHATOOHTC)

Ipumoxuts bamky TCY x 3amHel maHenH aBTOMOGHIA M HAMETHTh OTBEPCTHA
B TOUKAX A.

ITpocBepmuTh HACKBO3h B TOUKAX «A» cBepmoM d13.

OTBepCTHA paccBepIHTEL O CTOPOHEL Ganvmiepa go d18.

BIOXHTE B OTBEPCTHA «A» PACIOPHEIE BTYIKH H YCTAHOBHTD GalKy, BCTABHT
Gonte M12x160, raliky He YCTAaHABIHRATE.

SakpermwTh Gamky Gomramu M10x50 u/3 MIKHIE OTBEPCTHS, COTTACHO PHCYH-
Ka.

KperneHrs He 3aTATHBATS.

YCTaHOBHTE KPOHIITEHHEL, 3aBeCTH TaHKH HA MOBOJKAX U/3 OTBepcTH 20x20.
(119 TeRoro KpOHINTeHHA NMOIMONHHTENEHO IMPOCBEPIHTL OTBepcTHe d18, Kak
TIOKA3aHO Ha PHCYHKE, H 3aBECTH IIOBOMOK Uepe3 HETo).

3aKperTh OalKy B TOUKAX « A%,

YCTaHOBHTE IIIap, MOAPO3ETHHK.

3aTaHYTh BCe KpellekHble SIeMeHTEL

BBOIOTHHTE 3NMEKTPOMOHTAXK CHIHATHIAIHH;

YCTaHOBHTE GaMIlep, NPelBapHTeIbHO C/IellaB BEIpe3 Mo IIallIoHy.

YeranoBry TCY pekOMeHAVETCH MIPOH3BOIHTE B CIENHATHIHPOBAHHBIX aBTO-
MacTePCKHX.

CXEMA MOHTAXMA TCY

KomnnekTHoCTh H3AENNA

KopoGka ynakosouHas

SNEKTPOMOHTAM(
Ilger nporoaa
Kontaxkr wa TCV MecTto coegHHeHHA
1 Kearori JIeBbIiH MOROPOT
2 Besnri Sap l'IpO'I‘fIBO'Iy-
MaHHBIH
3 YepHbri Macca
4 }Kemo—u TTpaBLIii MOBOPOT
JeJIe HbIH
5 Kopuunersifi | OcgeunieHde HoMepa
6 Kpacunrii CTOI-cHrHa
7 Tonyooii TaGapHT

Baika TCY Lipy | | Toaaiu B

KpoHurTeiiH neBbii 1 mT. [llafi6a 4 3 .

— — ITTafiba 4 npy:. 3 mr.

Kponmtetix npagbiii 1 mT. Brar MA35 o

Kopofka yrakoBoqHaA 1 mT. Bonr M8 x 30 4 mT.

YTaKoBKa O3 THIIEHOBaA 1 mT Bonr M10 x 50 2 mrT.

Bonr M12x1,25x 75 2 1r.

[xema odpesku kade/s e i

Tafika M10 c/KOHIp. 2 wr.

Tatixa M12 c/KoHIp. 2 mrT.

: i Tabia M12 x 1,25 C/KOHTP. 2 .

il ITTafi6a & nmpy: 4 mr.

ITTatida & yeen. 4 mr.

/-O/Iyﬁﬁif I1IafiGa 10 yeem. 2 1mr.

IMlatiGa 10 4 mr.

4 5 IMTafi6a 12 8 mr.

i Brymka 112 mMm 2 mT.

ZaIMHTHLE KOJIIau oK 1 1T,

ITap VHO160 1 mr. Pozerka 1 mr.
TIOROIOK ¢ Taiikoi M8 4 . FKIYT 9NeKTponporoAok 190 cum 1 KOMITIL.

HHCTPYKIHA 110 MOHTRERY 1 mr.

Honposerg Lo ITTa6iioH pRIpesa Gamepa 1 mit.




